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1- Calcule chacune des soustractions. 

        2 8,17 5                        4 718,10 5                  514 9, 101214                 6 8 7,13 5                1151216, 516                          
    -    14, 9 1                     -  113 19, 8 0               -  1 817, 1415 6             -   4 512, 7 1              - 1 1615 9,12 7   
   
 =    2 3, 8 4                    =   3 3 8, 2 5               =   4 6 1, 5 6 8              =  2 3 4, 6 4          =      0 8 6 7, 2 9 

      2 715, 314                   8 61010,141010              7 5 6 8, 2 9                   211 9, 517                51316,1217                         
  -     15 8,10 7              -     131919,1618 5          -   1 3 3 4, 1 8              -     1 5 3,12 9             - 121819,13 8   
     
 =   2 1 7, 2 7              =   8 2 0 0, 7 1 5           =    6 2 3 4, 1 1               =  1 6 6, 2 8             = 2 4  6, 8 9 
 

2- Calcule Chacune des additions. 

      41316,15 7                     5 31118,19 3                  41316,13 8 1                71319, 4 2             12 514 8,13 3                          
  +  2 0 8, 9 5                  +     4 2 4, 7 8               +      1 9, 9 5 6             +   1 4 8, 7 3           +     8 1 7, 1 9   
   
=    6 4 5, 5 2                =    5 7 4 3, 7 1             =    4 5 6, 3 3 7          =      8 8 8, 1 5          =  3 3 6 5, 5 2  

  11171819,16 3                    11 42117,1315 8            16 8 2 1,10 5               1423 7,14 1            2217 9,14 6                         
+         1 2, 0 7                 +    2 3 1 6, 5 7 2          +  2 3 0 4, 7 3              +     2 8, 3 5         +   3 5 1, 2 8 
        4 9 5, 7 2                          8 0 7, 3 0 2                     7 3, 1 2                  3 4 7, 0 7                 8 7, 1 3 
      
=  2 2 9 7, 4 2                 =    4 5 4 1, 2 3 2           =  9 1 9 8, 9 0             =  8 1 2, 8 3         =   7 1 7, 8 7 
 

3-Le quadrilatère TRUC ci-contre a un périmètre de 22 cm. 

Calcule la longueur TR inconnue. 

TR = 22 – (3,7 + 7 + 5,3) = 22 – (7 + 9) 

TR =  22 – 16 = 6 cm.  

4-Un commerçant entame un rouleau de tissu de 35m. Il vend 7,35m, puis 9,42met enfin 12,55m de 

ce tissu. Combien lui reste-t-il de tissu ?                                                       Opérations 

                                                                                                                    1 17,13 5                          315,1010 

Tissue vendu = 7,35 + 9,42 + 12,55                                                   +      9, 4 2                    -    1219, 13 2 

Tissue vendu = 29,32 m.                                                                           1 2, 5 5                   =      0 5, 6 8 

Reste = 35 – 29,32                                                                               =    2 9, 3 2 

Reste = 5,68 m. 

 

Addition et soustraction des nombres décimaux 

Correction 


